申込上の注意点
2021年度茨城県救急ライセンス研修
１　応募方法について

· 応募は日本ACLS協会のWebページからのお手続きとなります。(①メンバー登録、②受講料のお支払いが必要となります。)
※病院でまとめて受講料をお支払いされる場合は、指定のExcelに必要情報をご入力のうえ、日本ACLS協会事務局までご提出下さい。受講料を病院でまとめてお支払いされる場合でも、受講者本人による①メンバー登録が必要となります。別添のメンバー登録手順書を受講希望者へご案内下さい。
· 申込受付は“先着順”となります。定員に限りがございますので、お早めにお手続き下さい。
※募集期間は開催日によって異なります。
○　申込手続方法については、別紙の案内書をご参照下さい。
	※　申込期限　※
受講生本人が支払う場合：日本ACLS協会申込ページにてご確認下さい

病院がお支払いされる場合：各コース共通　開催日10日前まで*期限厳守
Excel提出先：dantai@acls.jp


２　受講料について

· 日本ACLS協会ウェブページ内の申込画面より、受講料をお支払い下さい。
お支払方法は、クレジットカード決済/オンライン収納代行(コンビニ決済/Pay-easy決済)から選択可能。
支払期日までに入金を済ませていただきますようお願い致します。締切日直前にお申込をされると、一部支払方法が選択いただけませんのでご了承下さい。
※受講料を病院でまとめてお支払いされる場合はコース実施後、請求書をお届け致します。14日以内に指定口座までお振込下さい。
３　テキスト購入について

· 各自事前にご購入いただき、事前学習を行ってください。
· 購入先については、日本ACLS協会ホームページより購入が可能です。*その他、書店でも取り扱い有り。
４　抽選・再募集について

· 応募者多数により定員を超えた場合、空きがある受講日への変更を依頼することがあります。

· 定員まで達しない場合には、再募集を行うことがあります。

· BLSを受講した後、同年中にACLSを受講することが可能です。

※ACLSの受講は有効期限内のBLS資格もしくはACLSの受講履歴が必要となります。
5 その他

· ご不明な点がございましたら、日本ACLS協会代表までご連絡ください。

◆日本ACLS協会代表：047-468-8911
